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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  8 MISS CORDELIA PİST DEĞİŞİKLİĞİ NEDENİYLE

 8  8 AVCIM PİST DEĞİŞİKLİĞİ NEDENİYLE

 9  2 BERHUDAR PİST DEĞİŞİMİ NEDENİYLE

 10  7 KOCA ZEYBEK BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 10  9 İNCİYİM PİST DEĞİŞİKLİĞİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :
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SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- EKSELANSS isimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

10.11.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

10.11.2024 tarihinde yapılan 5. koşuda, 58numaralı JOHN BALEYCORN isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son düzlükte ata 

fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. 

Savunmasını 05.11.2024 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 20.11.2024 tarihinden 

itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahs17 konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ( b-1 ) ve (c-2) 

bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesi uyarınca ( 20.11.2024 gününden başlamak üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri 

dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2.949 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır. 

12.11.2024 tarihinde yapılan 5. koşuda, 6 numaralı SECRET LAV isimli atın binicisi Fatih Sultan Mehmet SANSAR, son  900 metrede 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğine göre. disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 17.11.2024 tarihinde Kurulumuza vermiş 

ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 20.11.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla 

ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğin ( 20.11.2024 gününden başlamak 

üzere ) 7 ( yedi ) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanmasına karar verilmiştir.
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1 koşuda, 1 numaralı VOOMINIMO isimli atın binicisi KADİR DEMİREL, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.  

9 numaralı ÖYKÜM ARZA isimli atın binicisi EMRAH SİNCAN, start çıkışı sonrası 1100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Kurulumuzca SÖZLÜ OLARAK uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 koşuda, 3 numaralı GÖL LALEM isimli atın binicisi BURHAN KILINÇ, son 900 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4. koşuda, 9 numaralı VICTORY FLOWER isimli atın binicisi İSMAİL KATI, start örtüsünü uygun şekilde atından 

uzaklaştırmayarak, örtünün piste düşmesine neden olup koşu güvenliğini tehlikeye atarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 

) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 koşuda, 5 numaralı KING FATİH isimli atın binicisi Mehmet Ali AKGÖBEK, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan CATRIANO isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 8 numarada kayıtlı MIND AND LIFE isimli at starttan çıkmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Bilal ŞİMŞEK atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numaralı ALTINSİMA isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Kurulumuzca SÖZLÜ OLARAK uyarılmıştır.

1 numaralı BOLD STREAK isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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Adana Yeşiloba Hipodromunda 17.11.2024 tarihinde yapılacak olan 8,9 ve 10. gece koşularının, gündüz saatlerinden itibaren yağan ve 

halen şiddetli bir şekilde devam etmekte olan yağışların hem yayın esnasında görüntü kalitesini çok düşürmesi hem de biniciler ve 

atlar için olası risklerin önlenmesi amacıyla bundan sonraki koşulacak olan koşuların 30’ ar dakika ertelenerek 8. Koşunun 21:00, 9 

koşunun 21:30 ve 10. Koşunun 22:00 ‘de koşturulmasına; Kurulumuzca karar verilmiştir. 

1 numaralı DAĞINYANKISI isimli atın binicisi Salih ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak, yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini 

beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

9. koşuda 5 numaralı THE WHITE STORM isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK , start çıkışı usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

10.koşuda, 3 numaralı ZAFERE GEL isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

11 numaralı ŞEFKATOĞLU isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışı ve sonrasında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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